

# 《东营电视周刊》迎来20周年华诞

## 东营网络电视台上线试运行

本报6月18日讯(记者 顾松 通讯员 孙志艳) 2012年6月15日上午,《东营电视周刊》创刊20周年暨东营网络电视台上线试运行庆典仪式,在东营电视台演播大厅隆重举行。国家广电总局、山东省记协、市委等有关领导及社会各界代表参加了仪式。

二十载斗转星移,二十载笔墨春秋。在庆典仪式上,开场节目大型创意时装秀,将散发着时代芳香的《东营电视周刊》化身为一件件别具深意的时装,引领大家穿越时光的隧道,回顾一份报纸二十年的成长与进取。20年来,《东营电视周刊》在各级领导

的亲切关怀和热情帮助下,推陈出新,招贤纳士,创新办报理念,紧跟时代脉搏,记录、见证、参与城市发展、社会和谐和民生幸福。庆典仪式上,纪录片《我们》,通过影像记忆,浓缩了电视周刊20年的发展足迹。

为了纪念创刊20周年,从2011年10月开始,《东营电视周刊》发起了纪念创刊20周年寻找“金牌读者”活动,得到了新老读者的热烈回应,仪式现场,还为“金牌读者”颁发了大奖。据了解,为纪念创刊20周年,东营电视周刊还推出了纪念图书《都来呆一会儿》,以及纪念画

册《心媒体 新媒体》。

在此次庆典仪式上,东营网络电视台(黄河口网)上线试运行。东营网络电视台,是东营市广播电视台主办的网络新媒体,是以视听互动为核心、融网络特色与电视特色于一体的公共服务平台。东营网络电视台将提供东营人民广播电台各频率、东营电视台各频道节目的网络直播和点播,提供《东营电视周刊》电子报的阅读,从而成为东营广播电视多档精品栏目的官方网络发布平台。东营网络电视台关注民生,关注油城,将在逐步完善的过程中陆续提供包括

新闻信息、民生资讯、生活服务、教育、文艺等方面的内容,实现视频点播、视频上传、视频分享等功能。随着她的上线,东营广播电视将形成广播电视、报纸、网络三位一体的立体传播态势,打造广播电视媒体、平面媒体和网络媒体资源共享,优势互补的格局,由此将进一步提升东营广电品牌,提高核心竞争力,为推动黄蓝国家战略实施,加快生态文明典范城市建设作出积极贡献。而作为东营广播电视的一分子,《东营电视周刊》也将驶入平面媒体与网络媒体协同运营的崭新领域。

## 高空掷物砸中车 贪玩惹万元赔偿

本报6月18日讯(记者 顾松 通讯员 许加元) 一男孩从商场五楼窗户往外扔杂物,结果将停车场的轿车砸坏。经民警协调,男孩家人赔偿车主修车费用1万元。

17日下午5时许,滨海公安局基地分局科通派出所接到某商场保安报警称:停车场内一辆轿车前挡风玻璃被砸,车顶也被砸凹,怀疑车内物品被盗。接到报警后,民警迅速赶到现场,发现被砸轿车周围散落着一些瓷砖和一个约四公斤重的灭火器。但蹊跷的是,被砸轿车车内没有被翻动和盗窃的痕迹。

民警和保安在商场五楼的窗户处,最终发现了和案发现场相吻合的瓷砖和灭火器。经过查看监控录像发现,原来一个小男孩将散落在地上的瓷砖像玩游戏一样,一个个掂着脚尖向窗户外抛出,最后将灭火器扔出来,玩完后走进商场的游乐区。随后,民警在游乐区找到了正在玩耍的十二岁小男孩,他对自己闯了大祸毫不知情。因为孩子太小,民警打电话叫来孩子父亲王某。在民警的协调下,王某与车主达成赔偿协议。

### 追踪报道

## 孩子父亲改口: 保安未袖手旁观

本报6月18日讯 14日,就7岁男孩小区景观水系溺亡一事,根据孩子父亲的说法,本报C03版刊发了一篇《事发时,保安袖手旁观?》的消息。18日,落水男孩的父亲来到本报《今日黄三角》编辑部称,事发时,小区保安并未袖手旁观,是他把当时的情形记错了。

18日下午,出事男孩的父亲向本报记者表示,他13日接受采访时,心情过于悲痛,思维不是很清晰,对事发时的情形表述有误。孩子父亲介绍,事发时,小区保安袖手旁观的现象不存在。



## 人行道遭堵

18日,记者在济南路上看到,一处人行道被建筑材料堵了个严严实实,行人不得不绕道而行。据附近居民介绍,这些建材是两三天前放上的,可能是方便施工才放到此处的,“把行人逼得没处走了。”

本报记者 段学虎 摄影报道



# 感恩回馈倾情开启

## 天驰别克 8 周年、万琪别克 3 周年

2004年7月17日—2012年7月17日

2009年7月18日—2012年7月18日

### 6月17日-7月18日店庆月期间购车惊爆价!

### 来店、来电客户更有多重好礼等您拿!



昂科雷 ENCLAVE 林荫大道 PARK AVENUE GL8 豪华商务车 GL8 LUXURY 君越 LACROSSE 君威GS REGAL GS 君威 REGAL 英朗GT EXCELLE GT 英朗XT EXCELLE XT 凯越 EXCELLE

别克 来自上海通用汽车 800-820-2020或400-820-2020 www.buick.com.cn

东营天驰汽车销售服务有限公司 销售热线:7771777 售后热线:7772777 地址:西城西四路五千桥南880米路东  
东营万琪汽车销售服务有限公司 销售热线:7766789 售后热线:7766266 地址:东城黄河路与东八路交汇处南660米路西